
保護者の皆様へ
過日、学校生活について「保護者アンケート」を実施しましたところ、お忙しい中、ご協力いただきあ
りがとうございました。アンケートの結果につきましては教職員一同真摯に受け止め、来年度の改善
に役立てたいと考えています。今後ともご協力をよろしくお願いいたします。
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（単位：％）そう思う どちらかといえばそう思う あまり思わない 思わない

1 学校を楽しみに登校していると思いますか
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2 読書習慣は身についてきていると思いますか
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6 あいさつができるようになってきたと

思いますか

9 学校は必要な情報を発信できていると

思いますか

６のあいさつ、９の早寝・早起き・朝ごはんについては、若干の数値の改善が見られました。

生活リズム等、生活習慣の改善は、学力向上のための大切な要素です。

一方で、読書週間の定着については、まだ改善の余地が残されています。良質の本から学べる

楽しさ等を児童に伝える努力をしてまいります。

8 「早寝・早起き・朝ごはん」運動が

実践できたと思いますか

4 担任以外の授業で成果が上がって

いると思いますか

10 本校職員はていねいで迅速な対応が

できていると思いますか
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7  きまりを守って生活していると

思いますか

3 基礎学力育成の成果が上がっていると

思いますか

5 家庭学習の習慣が身についてきたと

思いますか


